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Tisztelt olvasóinkhoz r
A «Kispesti Hírlap» tulajdonjogát a mai 

napon eladtam egy bizottságnak, minélfogva an­
nak szerkesztésétől is visszalépek.

Elmnlaszthatlan kötelességemnek tartom ek-i 
úttal leghálásabb köszönetemet nyilvánítani á 
mélyen tisztelt közönségnek azon szives párto­
lásért, mclylyel lapomat felkarolta. Köszönetemet 
fejezem ki e lap minden munkatársának is, hogy 
dolgozataikkal szívesek voltak lapomat támo­
gatni.

Főtörekvésem volt, lapom által Kispest köz­
sége előhaladásán munkálkodni s felvirágzására 
törekedni. Nem mondhatja senki, hogy bármily 
tekintetben csak egyszer is az igazságot minden­
kor bátran kimondó álláspontot ne foglalt volna 
el lapom és csak egyszer is részrehajló lett volna; 
igaz, ez sokszor egyeseknek nem tetszett, e miatt 
sok kellemetlenséget kellett eltűrnöm, de egyesek 
erdekeit támogatni as összesség roz'ására 
nem engedhettem meg soha.
"" ~Még'~rgjnT'itHTK~figyelembe venne .

A lapbizottsággal kötött szerződés értelmé­
ben engem illetnek az i8pg. év deczember hó 
Ji-ig kintlevő , hátralékok, valamint a mai 
napig megjelent hirdetési dijak. Ennek szives 
beküldését kérem akár nevemre, akár a «Kis­
pesti Hírlap» kiadóhivatalába. A január i-től 
esedékes dijak az uj tulajdonosokat illetik, azok 
fölvételére jogosítva nem vagyok. A kik azonban 
már január i-től előfizettek akár negyedévre, 
akár félévre, vagy hosszabb időre, alapot mindiy 
addig megkapják, amennyi időre előfizettek. f\

Kispest, iSpó. február hó 28-án.
Seper Kajeténwf

Beköszöntő.
Midőn a tisztelt közönség előtt mint 

a «Kispesti Hírlap-» felelős szerkesztője 
lépek fel, tudom és érzem, hogy hangza­
tosabb tehetségek s kiválóbb erők vállal­
kozása volna szükséges, hogy lapunk az 
elébe tűzött magasztos czéljának lehetőleg 
megfeleljen, de istenbe vetett égő hittel 
indulok a nagy útra, azon édes remény­
ben, hogy a jók körülöttem fognak cso­
portosulni, gyöngeségemet istápolni és en­
gem lelkesíteni segítenek.

Lapunk czélja: a közönyösség jegét 
a buzgó tevékenység és a meleg érdek­
lődés szent füzével felolvasztani.

Minden áramlatok között féltékenyen 
igyekezünk a békét, egyetértést istápolni 
és lelkünk egész erejéből előmozdítani, 
hogy a közös jólétnek, melyre a polgár­
ság méltán támaszthat igényt, alapját a 
béke és egyetértés csudálatos harmóniá­
jával vethessük meg.

Különösen az egyetértésben véljük 
rejleni biztosítékát községünk epedve só­
várgott boldogulásának.

Lapunk nem egyenetlenségét támasz- 
tani, hanem megteremteni segít azokat az 
eszményeket, melyek — úgyszólván — a 
szellem, a lélek táplálékai, hogy a földi 
gondok tengerén minden körülmények 
között feltalálj tik a helyes és az üdvös 
irányt.

I
A zászló, melyet fennen fogunk lo­

bogtatni, szentelve leend a községi érde­
kek, a vallásosság és a közerkölcsök eme­
lésére, istápolására s terjesztésére.

Különösen szemünk előtt fog lebegni 
a laptulajdonos bizottságnak a lap hasáb­
jain olvasható programmja

Nagy zó Ígéreteknek nem vagyunk ba­
rátai, hanem lelkiismeretesen és odaadó 
hűséggel fogjuk a kibontott zászlót len­
getni, melyet kitartóan fogunk előlhordozni 
ott, hol a közügy, a közjó kötelességünkké 
teszi.

Lapunk pontos megjelenésére is ki­
váló figyelmet forditandunk.

Még megkívánjuk jegyezni, hogy szer­
kesztőtárs gyanánt Bartos Gyula urat 
'nyertük meg, ki e lap körül a múltban is 
kiváló körültekintéssel és tehetséggel mű­
ködött s igy reméljük, hogy a helybeli, 
minden üdvöst felkaroló tantestület zse­
niális tehetségű tagjait is üdvözölni fog­
juk mint munkatársakat.

Bizalommal fordulunk a tisztelt olvasó 
közönség itélőszékéhez, kérve, hogy lapun­
kat, mely közelebb mintegy újjá fog ala­
kulni, hathatós pártfogásában részesíteni és 
minél számosabb előfizetések beküldésével 
megörvendeztetni szíveskedjék.

Kispesten, 1896. február 27.

Holbesz József,
felelős szerkesztő.

PB0GBAMMT7NK.
A «Kispesti Hírlap» tulajdonjoga a mai 

nappal az alulirt bizottságra szállt, mely min­
den nyerészkedés kizárásával egyedül a végből 
alakult, hogy ennek a lapnak exisztencziáját 
anyagilag, erkölcsileg és szellemileg biztosítsa.

A laptulajdonos-bizottság tagjai: Cziklay 
Lajos, Dorfner Antal, Gcsztesi Miksa, Holbesz 
József, Nagy Károly, Ribényi Antal, Szomjas 
József és Vadász Márton. E nevek elég biz­
tosítékul szolgálhatnak, hogy a «Kispesti Hír­
lap» minden irányban független, pártatlan, ön­
zetlen, tisztességes és megbízható sajtóközege 
lesz községünknek.

A laptulajdonos bizottság a lap felelős szer­
kesztésével ft. Holbesz József nyugalmazott plé­
bános urat kérte fel, kinek Bartos Gyula tanító 
ur mint főmunkatárs áll segítségére, bírván a 
helyben működő állami tanitó-testület szives 
Ígéretét, hogy a lap szellemi istápolásában 
ezután is készségesen fog közremunkálni.

A lap változatlan programújának irány­
elveit a következőkben állapítjuk meg: Kizá­
rólag helyi érdekű lap óhajt lenni. Csakis köz­
ségünk ügyeit fogja szolgálni, miközben mig 
egyrészt Ő1 az elöljáróság tekintélyének meg­
óvására, addig másrészről a polgárság jogainak 
respektálására fog törekedni, hogy igy váll­
vetve és czéltudatosan egészséges közszellemet 
teremthessen. Rajta lesz, hogy a község ügyei­
ről lehetőleg gyors és kimerítő tudósításokat 
adjon, hogy azok igy közismertekké válván, 
ezekhez minden erre hivatott hozzászólhasson.

I állást és társadalmi <o\iY<7/j'-kérdésekben 
kölcsönös tiirelmességre fog törekedni, soha meg 
nem engedvén, hogy egyik vagy másik vallás, 
illetőleg társadalmi osztály a többinek rovásara 
rendszeres harezot indíthasson. A vallasközi és 
társadalmi béke őre lévén, maga is e békének 
lesz mindenkori apostola.

Kiváló gondot fordít arra, hogy mindig és 
minden körülmény közt kerülje a személyeske­
dést; senkinek sem fog hízelkedni, senkit sem 
fog személyében megsérteni. Soha a személyt, 
de mindig az ügyet fogja szem előtt tartani. 
Szigorú lesz szükség esetén, de kíméletlen s 
durva soha.

Hatékonyan ügyelni fog a laptulajdonos 
bizottság, hogy ezek az irányelvek szigorúan 
betartassanak s már most felhatalmaz minden­
kit, hogy nyílt vadat emelhessen ellene, ha 
ezen elvek ellenére cselekednék.

Éppen azért joggal reméli e bizottság, hogy 
az olvasóközönség most már osztatlan bizalom­
mal csoportosul a «Kispesti Hírlap» körül, 
hogy igy azt hatalmas sajtóközeggé fejleszthes­
sük. Minél többen támogatjuk, annál erősebbé 
teszszük ezt a közszabadság szolgálatában.

A lapbizottmányra anyagilag nem vár 
semmi haszon; ez csak veszthet. Ha nyereség 
lesz e lapból: az nem az övé, hanem a közön­
ségé, mely ezt támogatni fogja.

Kispest, 1896. február 28.
A tapint ajdo nos bizottság.

Vasutunkról.
Elénk érdeklődéssel szoktam a «Kispesti 

Hirlap»-nak vasutunkra vonatkozó egyes köz­
leményeit olvasni, mert tudom, hogy az utazó 
közönség sérelmei csak azon esetben orvosol- 
tathatnak, ha a nyilvánosság leghatalmasabb 
orgánuma, a sajtó, — tultéve magát minden 
melléktckintétén — a nagy közönség érdekei­
nek megvédelmezésére síkra száll s mindaddig, 
amig az igazságos ügyet diadalra nem segíti, 
a férfias küzdelemre kihúzott kardot hüvelyébe 
nem bocsájtja s a felemelt zászlót is fennen 
lobogtatja.

Nem akarok igazságtalan lenni, avagy 
annak látszani s méltányolni törekedem a még 
mindig a kezdet nehézségeivel küzdő helyi 
hírlapi vállalat kényesebb helyzetét is, de azért 
mégis egész határozottan ki kell jelentenem azt, 
hogy községünk lakosságának azon része, mely 
vasutunkon napról-napra utazni kénytelen, a 
«Kispesti Hirlap»-nak irányát a közönség érde­
keivel megegyezőnek nem tekintheti. És a köz­
véleménynek ebben igaza is van, mert helyi 
sajtónk ott, hol nagyon is sokat lehetne és 
kellene is követelni, a kilátásba helyezett, de 
tulajdonkép még végre sem hajtott úgynevezett 
«ujitások»-ra is dicshimnuszokat zengedezett, s 
ezáltal nemcsak a nagy közönséget vezette 
félre, de a vasút intézőinek is csak kétes ér­
tékű szolgálatokat tehetett.

A közönség ugyanis abba a csalódásba 
esett, hogy jogos kívánságainak kielégítése 
végre-valahára a megvalósítás stádiumába lé­
pett, a vasút intéző körei pedig azt hihetnék, 
hogy a közönség máris kielégitettnek tekinti 
jogos igényeit . . . pedig tényleg úgy all a dolog, 
hogy a közönség eddig semmit sem kapott, 
mert hiszen a vasút tényleg még az első lépést 
sem tette meg arra nézve, hogy a közte és a 
közönség közt fennálló tarthatlan állapotok 
annyira amennyire megjavittassanak!

Én hinni akarom, hogy az ügyek élére 
állítandó uj üzletvezető igyekezni fog módokat
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találni arra, miszerint a vasút és közönség kö­
zött ha azonnal tartós béke nem is, de leg­
alább tűrhető fegyverszünet jöjjön létre, de 
kételkedem abban, hogy a «Kispesti Hírlap» 
szerint már létesített, tényleg azonban máig is 
láthatatlan «tanuló» és «női» szakaszok közle­
kedtetésével a semminél csak valamivel is több 
történt volna!

Hisz az cfajta úgynevezett újítások az 
uralkodó abnormális állapotokon gyökeresen 
nem segítenek s a vasút intéző köreinek — ha 
komoly szándékuk a helyzet türhetőbbé tétele — 
jóakaratukat sokkal nagyobbszabásu kezde­
ményezésekkel kell kimutatniok!

Mert az én szerény nézetem szerint nem 
lehet figyelmen kívül hagyni azt a tényt, hogy 
a múltak bűneiért nem lehet egyedül a z elhunyt 
üzletvezetőt felelőssé tenni! Hisz a vasút intéző 
körei tudomással bírtak a közönség kívánsá­
gairól és a meggyökerezett visszaélésekről s ha 
a bajok orvoslására semmit sem tettek, termé­
szetesen jogosan tételezhetjük fel azt, hogy ők 
Wagner ur tizeiméivel teljesen egyetértettek, s 
ha a történtek ódiumát Wagner ur fejére há­
rították is, ennek törekvéseivel nemcsak hogy 
szimpatizáltak, de azokat a maguk részéről 
tényleg szentesítették is! Az uj üzletvezető jó 
szándékait tehát csak akkor fogja az óhajtott 
siker koronázni, ha a részvénytulajdonosokat 
képes arra rávenni, hogy oly intézkedéseket 
tegyenek, melyek kézzelfogható bizonyítékait 
adják annak, hogy a Wagncr-féle szellemet a 
maguk részéről is határozottan elitélik.

t\z intéző körök pedig csak az esetben 
adhatjak jóakaratuk látható tanujelét, ha arra 
nézve, miszerint az 1893. évi deczember hó 
31-én megtartott polgársági értekezlet kebelé­
ből kiküldött bizottság által 1894. évi január 
hó 9-én megszerkesztett «emlékirat»-ban fel­
sorolt s még mindig teljesítésre váró sérelmek, 
illetve óhajok mellőztetnek, illetve teljesittetnek! 
Nem ellenőrizhető forrásokból kiszivárgó, állí­
tólagosán maholnap életbeléptetendő kedvez­
mények a közvéleményt ma már nem nyugtat­
ják meg, illetékes helyről eredő, hiteles és 
határozott kijelentéseket és tetteket pedig ez 
ideig hiaba vártunk!

A «Kispesti Hírlap» rövid fennállása da­
czára többször tanujelét adta annak, hogy, ha 
akarta, képes volt a község érdekeit felismerni, 
s kitartóan küzdött is a végett, hogy az egy­
szer czélszerünek felismert irány győzelemre 
vezettessék. De mivel nekünk — kispestieknek 
eddigi tapasztalataink szerint — vasutunktól, 
hogy a kevesebbet elérjük, a legtöbbet kell kö­
vetelnünk, szükségesnek tartom azt, hogy a 
«Kispesti Hírlap» a vasúttal szembeni eddigi 
nagyon is elnéző és túlzottan jóakaratu irányát 
megváltoztassa s mint teljesen független orgá­
num, a közvélemény követelte sérelmeket nyíl­
tan hangoztassa s azok hovaelébbi orvoslását 
szakadatlanul követelje. Hisz azt, hogy a vasút- 1 
ügy községünknek, hogy ne mondjam, legvitá- I 
lisabb érdeke, egy szivvel-lélekkel valljuk és 
meg vagyunk arról is győződve, hogy a vasút

és közönség érdekeit egyaránt megvédő ki­
egyenlítési módozat — ha a vasút is törekszik 
a sérelmek orvoslására — található leszen.

A «Kispesti Hírlap» vezetésében beállott 
változás szerény nézetem szerint a vasut-ügyben 
is más irányú működést fog maga után vonni, 
s ha községünk ezen elsőrangú érdeke kellő 
védelemre talál, kétséget sem szenved, hogy a 
«Kispesti Hírlap» uj vezetősége saját érdekei­
nek előmozdítása mellett a közönség érdekének 
is igen nagy szolgálatot tesz. mert lehetővé 
teendi azt, hogy a vasút és közönség közötti 
áldatlan harcz elfogadható békekötéssel fejez­
tethessék be. S hogy tanujelét adjam annak, 
miszerint engem a vasút ellen elfoglalt állás­
pontomban semminemű animozitas nem vezet, 
közelebbi czikkeimben nemcsak arra fogok szo­
rítkozni, hogy a nagy közönség jogos kívánsá­
gait adjam elő részletesebben, de ra fogok 
mutatni azokra a módozatokra is, amelyeket 
ha a vasút intéző körei figyelemre méltatnak, 
az ellentétek kiegyenlithetésére az első lépések 
megtétethetnek. S én hiszem, hogy sikerülni 
fog a vasút intéző köreit is meggyőzni arról, 
miszerint a tartós béke azonfelül, hogy a kö­
zönség teljesen megnyugszik, a vasút valódi 
érdekeit is előmozditandja!

Vasutas.

A millennium és a kispesti tanítók.
Ily czimen foglalkoztunk e lap múlt szá- i 

I mában azzal a hazafias mozgalommal, melyet 
! a helybeli tanitó-testület szép reményekkel 

indított meg az ezredév ünnepi fényének, jelen- 1 
tőségének emelésére és a hazafiul érzelmek 
ébresztésere.

A történelmi cziklus, mely programmjaval 
oly általános érdeklődést keltett a társadalom 
minden rétegében, első pontjával e hó 23-án 
a nagy közönség előtt fényesen számolt be.

Winkler Imre igazgató lelkes, szép szavak­
ban nyitotta meg a történelmi felolvasások első ! 
valósággal ünnepi napját, kiemelvén e felolva- ; 
sások czéljában azt a törekvést, melyet a tan­
testület a szeretet utjain elérni óhajt. Végül 
az emberbaráti intézményekre hívta föl Kispest 
polgárainak figyelmét, kérve őket, hogy ha mar 
a millenniumot Kispesten történelmi emlékkel 
megörökíteni nem lehet, úgy az emberbaráti 
szeretet granit-talapzatán emeljen a humaniz­
mus eszméinek kivitelében olyan megdönthe­
tetlen obeliszket, mely keletkezesével és áldá­
sos hatásaival az ezredév fönséges ünnepét 
ha nem is örökre, de hosszú időre megörökí­
teni legyen hivatva.

A kerek formában és kellő hévvel érvé­
nyesült beszédet lelkesen megéljenezték.

A megnyitó beszéd után a közönség a 
«Szózat»-ot énekelte el, mely magasztos és ha­
zafias érzelemmegnyilatkozás mindenkit föllel­
kesített.

A «Szózat» eléneklése után Tóth Janos 
lépett a felolvasó asztal elé. Felolvasásának 
tárgya -A magyarok őskora» volt. Nem bo-

csájtkozunk a felolvasás anyagának kritikai fej­
tegetésébe már azért sem, mert Tóth János 
nagy munkát végzett s még hozzá olyan kö­
rültekintő megfontolással és tudással, hogy 
méltán dicséret illeti. — Egy óráig tartó fel­
olvasását lelkesen megéljenezték.

Végül Burger Keren ez az őskorra vonat- 
; kozó költői terméket, Arany János *Rcge a 

csodaszarvasról» czimü gyönyörű elbeszélő köl­
teményét szavalta el ügyesen és kellő hang­
árnyalattal.

Egyúttal örömmel jelezzük, hogy a felol­
vasás iránt bár még nem kellő számmal_
az érdeklődés meg volt.

A felolvasáson Tóth József kir. tanácsos 
és tanfelügyelő is jelen volt és teljes megelé­
gedésének adott kifejezést.

Nem hagyhatjuk szó nélkül azt a min­
denkire jóleső hatást, mit Dorfner Antal, köz­
ségünk jegyzője az által okozott, hogy a felol­
vasáson díssmagyarban jelent meg.

Követendő példaként ajánljuk mindazok­
nak, kik ily módon is kifejezést tudnak adni 
hazafiasságuknak és a történelmi felolvasások 
jelentőségének.

A kispesti ág. hilv. evang. fiókegyház 
presbyteriumának jegyzőkönyve.
A kispesti ág. hitv. evang. fiókegyház pres- 

; byteriuma 1896. évi február hó 27-én rendkívüli 
I ülést tartott. Jelen voltak: Szokody F. gondnok- 

elnök, Hraskó S., Feszi S., Kováts I, Labdtb £.
I Felech F., Sre'ter A. és Maszny S. fiókegyházi 

jegyző, később Bruckner K. presbyterek. Szokody 
János gondnok mint elnök néhány szívből jövő 
szóval nyitja meg az ülést. A múlt ülés jegyző- 
könyve felolvastatván, az elnök Srcter A. és 
Hraskó S. presbytereket kérte fel a hitelesítésre.

Feszi S presbyter mint a kir. tanácsos és 
tanfelügyelőhöz kiküldöttek egyike jelentést lesz, 
hogy a kir. tanfelügyelő szívesen fogadta őket s a 
fiókegyház kérelmét, hogy Maszny Sámuel áll. 
tanító s ág. hitv. evang. hitoktató részére a nagyt 
Horváth Sándor mint anyaegyház lelkésze által a 
temetési szertartások végzésére kiállított felhatal­
mazását pártolja. Az ülés a jelentést köszönettel 
tudomásul veszi.

Maszny S. fiókegyházi jegyző jelenti, hogy 
a fiokegy házunk alakulásáról és az ünnepélyes 
istentiszteletről az «Evang. egyház és iskola- czimü 
lapba is irt. A czikknek felolvasása után az ülés 
a jelentést köszönettel tudomásul veszi. Továbbá 
bemutatja a jegyző a helybeli izr. hitközségtől 
[896. évi január hó 31-én kelt, a telekcserére vo­
natkozó átiratot. A telekcsere ügyében eljáró bizott­
ságba a presbyterium által Szokody F. gondnok 
Maszny S. fiókegyházi jegyző, Kováts I., Labáth e! 
es Sreter A. presbyterek küldettek ki. Tárgyalási 
napul marczius 2-ika,azaz hétfő délután 5VJ óra- 
«01 a toutezai tanteremben határoztatott el, ami 
adatmj3 ™ hitközségnek is tudomásul fog

Sreter A. presbyter indítványozza, hogy egy 
közgyűlés hivassák egybe, s ezen a presbyterium 
mely úgyis csak ideiglenesen volt megválasztva, ui 
valasztasnak vesse magát alá. J

Masfny S- fiókegyházi jegyző pedig azt indit- 
nyozza, hogy ezen egyházközségi közgyűlésen az

Kárpátoktól Adriáig.
Csengjen a magyar szó 

Minden ajkon s verjen 
Gyökeres magyar szív 
Mindegyik kebelben:
«Kárpátoktól Adriáig/»

Kagy, kicsiny, vén, ifjú, 
Férfi és nő ajkán,
A négy folyam között 
S a hármas bérez halmán: 
'Zengjen a közének/»

Zengjük: E hazának,
Melyet Mohi, Várna,
Mohács és Világos 
Belekötött rabláncába,
«Adjon Isten szebb jövendőt/»

Adjon Isten áldást 
Szerencse-bőséget, 
hs a gyémántnál is 
Sztlárdabb egységet:
«Árpád nemzetének !»

Vdrossy Mihály.

"Vezek lés.
Irta: Pont.

1.
Nagyot zökkenve állt meg a kocsi. 
Leszálltak.

X7 Az asszotY félősen bujt a férfi vállához. 
Vedlett ház volt az, melynek csengetyüjét meg­
rántotta a férfi. 8 y J g

A tompa hang végig búgott a folyosón s 
a házmester kis vartatva kinyitotta a kaput.

Sunyi képe szemtelen mosolyra lapult a 
mint meglátta a szégyenkező asszonyt a legény- 
ember karján. 8 y

Az asszonyka félősen nézett be a kanu- 
gádorba. 1

A csöndesen döczögő lóvonaton, amint 
gymashoz bújtak, mint valami nászuton lévő 

pár, sok-sok dolog nem jutott eszébe, ami 
most az előtte megnyílt fekete kapugádor előtt 
egyszerre megrohanta.
szag A SZÜk UdVart megtöltötte a nehéz konyhá­

ig/ lefüggönyzött ablakból kaczasásha 
vegyülő ledér beszéd hallatszott ki. 8
... Az asszonyka nézte, nézte a külvárosi ház
S tv'äli, deh°gy ve,,e és"e » «rfi

Mondhatatlan Undor lepte meg lelkét 
Visszariadt attól a gondolattól, hogy be­

vesse magat ebbe a fülledt levegőjű világba és uszszék- uszszék a kavargó szennyes árraf le — 
tálán a karhozatba.
oda.H ' férfi tai?ácstalanul nézte a szerelmes,
fehérdonahSZ°?yka , tusakodasát> aki becsületes 
£ - «“hagyta egy hivó szavára s a
kit itt a fekete éjszakában babonás félelem száll 
meg arra a gondolatra, hogy átlépje azt a
küszöböt, ami határt von a ma és a tegnap között.

Az asszony orrezimpája megrezgett valami 
mély, tiszta fajdalomtól, amint kivonta reszkető 
puha kezet a férfiéből és futni kezdett.

A festő utána nézett bambán, üres nézéssel, 
gy párszor belekiáltotta nevét a fekete 

^szakába, aztán rosszkedvűen fordult be a kapu-

árnvéMhtZn?,|Ster’ í eddig megvonuIt a kapu 
árnyékába, olyas valamit dörmögött: H

Ügyetlen német.
*

M asszonyka* felugrottéi» ■ —«•.

Behúzta magát az egyik sarokba.
úgy ne°zett kTa32 ab,akü/cgnek támasztotta s 

Mikor u aZ/'tutó lámPák ínyébe, 
feketéid LhaaZí ? S, meglátta a homályban
az otthona tolt k Cl?eS "agy bérházat, ami 

kezdett tisztán gondolkozni.
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egyházi felügyelő és a többi fiókegyházi tisztvise 
lök is választassanak meg.

A presbyterium ezen indítványokat elfogadja 
s az egyházközségi közgyűlést április hó hu svét első
napján délután, az istentisztelet után megtartandó- 
nak határozta el, a melyhez minden helybeli és 
szt.-lőrinczi hitsorsos tisztelettel már most is meg- 
hivatik. b

Sréter A. jelenti, hogy ő tiszt. Klaár F. fel­
szentelt lelkészszel és budapesti ág. hitv. ev. hit­
oktatóval az istentiszteletek megtartásáról érteke­
zett s megállapodásra is jutott. A presbyterium a 
bejelentett megállapodást tudomásul veszi, úgy­
szintén Labáth E. presbyter indítványát, hogy Sréter 
A. presbytemek ezen fáradságáért köszönet fe­
jeztessék ki, elfogadja. Annak a felemlitésével, 
hogy vasárnap, márczius i-én, délután 3 órakor 
Klaár F. tisztelendő ur istentiszteletet tart s az 
elnök megköszönve a presbyterek megjelenését, az 
ülést berekeszti. yj g

kispesti hírlap

(egyfogat, kétfogat, ökrös szekér), tartósnak 
február hó ag-én, ssombaton, vagy márcsius 
hó i-én, vasárnap a kösségházánál meg­
jelenni ás asokat bejelenteni. Sem az altató­
kat, sem a fogatokat elhozni nem kell. Aki 
ezen két napon a bejelentést elmulasztja, szi­
gorúan lesz bírságolva.

‘ Az elöljáróság:
Dorfner Antal s. k„ Ács László s. k..

jegyző. biró.

3. oldal.

Közérdekű, hirdetmények.*
1045—95- I.

A hatóság- és közcsend-, közbiztonság-, köz­
rend-, közegészség-, testi épség- és tulajdon­
elleni rendőri kihágások tárgyában alkotott 
megyei szabályrendelet márczius hó 8-ig köz­
szemlére kitéve van.

921-95- II.
A hernyók és kártékony rovarok irtásáról 

alkotott megyei szabályrendelet márczius hó 
8-ig közszemlére kitéve van.

927-95- III.
A szerb-tövis irtásáról alkotott megyei sza­

bályrendelet márczius hó 8-ig közszemlére ki­
téve van.
1009—95. IV.

A pöczegödrök tisztántartása, állati hullák 
eltakarítása és szemétkihordásról alkotott megyei 
szabályrendelet márczius hó 8-ig közszemlére 
kitéve van.
1062—95. V.

A községi faiskolákról, azok kezelése és 
ellenőrzéséről az 189L XII. t. ez. intézkedései 
alapján alkotott megyei szabályrendelet már­
czius hó 28-ig közszemlére kitéve van.

1082-95. VI.
A pásztorokról alkotott megyei szabályren­

delet márczius 28-ig közszemlére kitéve van.

SZÜLETÉSEK.
(1896. január i-töl febr. 27-ig.)

i. Grencsik István, 2. Steger Mária, 3. Schaf­
fer Jolán, 4. Surányi Ferencz, 5. Glósz István, 
6 Koszonics Lajos, 7. Fenyvesi Margit, 8. Si­
pos Maria, 9. Svanda Ferencz. 10. Menczel 
István, II. Nagy Erzsébet, 12. Fülöp Éva, 
13- Stern N„ 14. Csalán Ferencz,, 15. Raprich 
Ida, 17. Szokodi Malvin, 18. Árvay József, 
19. Cserni Emil, 20. Pap Anna, 21. Tamási 
Ilona, 22. Szabó N„ 23. Csontos Janos, 
24. Sztanya Sándor, 25. Horváth Róza, 26. Lán- 
gos Andor, 27. Kovács Julia, 28. Farkas Pi­
roska, 29. Morhardt Margit, 30. Zahalka An­
tal, 31. Mahacsek Anna, 32. Kirisits Teréz, 
33- VVeisz Maria. 34. Kovács Mária, 35. Läufer 
Miksa, 36. Kun N., 37. Stern Julia, 38. Marek 
Venczel, 39. Bordás Stefánia, 40. Chvata Ta­
más, 41. Mocsári Lajos, 42. Bognár Anna, 
43- Kancsár Pál, 44. Crehe N., 45. Herman 
József, 46. Dénes Margit, 47. Stern Lip ót, 
48. Dobos András, 49 Dienes Aurél, 50. Mati- 
csák Magdolna, 51. Hau fék Laura, 52. Kovács 
Róza, 53. Schimisár János, 54. Spanger József, 
55. Fehér Mária, 56. Zsák Mária, 57 Német 
Zsuzsanna, 58. Kovács Nándor, 59 Kaltner 
Anna, 60. Kökény Julia, 61. Trapp Maria, 
62. Grünbaum Sándor, 63. Gyetván János, 
64. Simon Péter, 65 Szigel Laura, 66. Kuszka 
Jolán, 67. Kuszka Anna, 68. Demusz Ferencz, 
69. Brauner Gyula, 70. Dibold Ilona, 71. Ká­
posztás András. 72. Macró Sándor; 73. Hor­
váth Sándor, 74. Pocher San or, 75. Kubát 
Gyula, 76. Losó N, 77. Ludvig István.

938—95- VII.
Mindenki, akinek teherhordó állatja van 

(ló, öszvér, ökör), úgyszintén azok is, kiknek 
személy-, vagy teherszállító fogatuk z>an

* Ezen szabályrendeletek a rendes hivatalos órák 
alatt a községházánál a közigazgatási jegyzői- irodában 
betekinthetők s az esetleges észrevételek vagy kifogá­
sok ugyanott érvényesíthetők.

HALÁLOZÁSOK.
(1S96. január i -tői február 27-ig.)

1. Stummer András, 2. Lovas Gyula, 
3. Schnidelius Sándor, 4. özv. Simon Pálné 
szül. Kaperei la Anna, 5 Pápai István, 6. Sponga 
Mártonné szül. Szuhajda Apollónia, 7. Szabó N., 
8. özv. Andreánszky Gáspárné szül. Okolicsányi 
Paula, 9. Törseök Gyuláné szül. Székely Mária,
10. özv. Köller Adolfné született Holl Róza,
11. Kun N., 12. Bán Ilona, 13. Varga Már­
tonná szül Szabó Verona, 14. Knopp Jakab, 
15. Eisenhardt Anna, 16. Groisner Sándor, 
17. Mocsári Lajos, 18. Kákái Andor, 19. Makai 
Mihály, 20. Cseszombati István, 21. Koller Ala- 
josné szül. Gondos Apollónia, 22. Wohlbáth

II.
Szinte könnyebbnek érezte magát, mikor 

becsapódott mögötte a kapu.
De azért nem mert a házmester szeme 

közé nézni, mintha félt volna tőle, hogy kiol­
vassa a tekintetéből — merre járt.

Vigyázva nyitotta föl a lakás ajtaját. — ! 
Loppal, lábujjhegyen lépett. A keze elvétette a 
hálószoba kilincsét, oly izgatott volt.

Megállt egy perezre.
Odahajolt a kulcslyukhoz. Remegve leste, 

hallja- e a férje egyenletes lélegzését, — de 
csak a száradó bútorok roppanása hallatszott 
ki olykor. Lassan tolta be az ajtót.

Az ágyak érintetlenek voltak.
— Most sincs itthon, — most sincs, most 

sincs.
Szép szőke feje bánatosan csuklott meg.

; A csipkefüggönyökön átivódott a beteges 
holdfény, mely kékes sávokban festette meg a | 
határozatlan szinti bútorokat.

Egy ilyen sápadt fényszalag átkúszott az 
ó fehér vánkosán, megcsillogtatta a fehérszemü 
olvasót, mely ott függött az ágy fölött. Aztán 
rásimult a legnagyobb Szenvedő arczára, — 
megsimogatta a véráztatta csapzott fürtöket s 
összeolvadt a dicsfénynyel, mely a töviskoszoru 
körül derengett.

Az asszonyka hirtelen úgy érezte, mintha 
oabona szállta volna meg szemét s bár mond-

hatatlanul bűnösnek érezte magát, nem bírta 
elválasztani azt a két arezot egymástól. Mintha 
látta volna, beszélt volna vele, ennek a Krisz­
tus-képnek szomorú eredetijével a fekete Duna- 
parton.

Félrevonta a csipkefüggönyöket s szembe­
nézett a beözönlő holdfénynyel, mely ’sürii 
szálakban esett arczába. A delejes világosság 
csak még jobban megejtette az idegeit. Hallu- 
czinálni kezdett.

Az a kép ott a falon rezgett-rezgett s a 
megváltó biborköntöse meglebbent. A szenvedő 
alak kilépett az aranyos keretből, oda állott a 
kékes fényben úszó szoba közepére.

Homlokán a vércseppek melegen, párásán 
csillogtak s mintha az erősen becsapódó fény 
megingatta volna kezében a nádszálat.

Az asszonyka nem birta elfordítani arczát 
a víziótól, pedig remegéssel töltötte el a lelkét.

Szinte félve nyúlt hátra a rolette zsinór­
jához. Leoldotta s a redőny egyet zizzenve 
hullott le és megemésztette egyszerre a kék 
sugárözönt.

Sötétszürkévé vált az egész szoba.
A beteglelkü asszony meggyujtóttá a lám­

pát s odaült az asztalkához a sárgás fénykari­
kába s nézte az arany vcsszősfonatu üres kis 
babakocsit.

(Vége következik.)

Jozefa, 23 Kozakovszky Jenő, 24. Hugyecz 
Julia, 25. Faragó Anna, 26. Lankó Zsófia, 27. Ke- 
szeg József, 28. Kákái Imre, 29- Mazák Ferencz, 
30. Haufek Laura, 31. Herman Róza, 32. Szik­
riszt József, 33. Gráf Gáspár, 34. Macró Sán­
dor, 35. Zeman János, 36. Kovács Maria.

KÜLÖNFÉLÉK.
Az előfizetők szives figyelmébe.

Ez utón adjuk t. előfizetőinknek tudomá­
sára azt, hogy az előfizetési dijak f. hó 26-tól, 
a lap tulajdonjogának eladási napjától kezdve 
az uj kiadóhivatalba: Kispest, Nagy-Sándor- 
utcsa (Holbesz-ház), a lap szellemi részét 
illető közlemények pedig Fő-utcsa 193. szám 
alá küldendők. Ezek előrebocsájtásával tiszte­
lettel kérjük előfizetőinket, hogy hátralékaikat 
mielőbb beküldeni szíveskedjenek, mert a jövő­
ben csak azoknak küldjük a lapot, kik előfize­
tési kötelezettségüknek már eleget tettek, vagy 
kijelentik, hogy a hátralék elismerésével és 
kötelező kiegyenlítésével a lapot továbbra is 
megtartani óhajtják. Kérelmünk t. előfizetőink­
hez tehát az, hogy hátralékaik beküldésével 
juttassanak bennünket azon kellemes helyzetbe, 
hogy a lapot továbbra is küldhessü’k. — Egy­
úttal az olvasó közönség szives elnézését kér­
jük, hogy a lap jelen száma megkésett, de a 
lapnál előforduló változások oly akadályokat 
gördítettek a lap előállithatása elé, hogy annak 
csak e késedelem betudásával voltunk képesek 
megfelelni. ‘

Márczius i 5-ike ünneplése Kispesten.
A sajtószabadság évfordulójának megün­

neplésére nagyban készül Kispest hazafias pol­
gársága. E nevezetes esztendőben, midőn egy 
átküzdött ezredév csodás fönségével készül 
ünnepelni a nemzet, méltó is, hogy márczius 
15-ike, melyet jelentőségében nemzeti ünneppé 
emelt a magyar, az eddigi ünnepélyességeknél 
túlszárnyaljon. Mint értesülünk, a «Dalárda* a 
Rerán vendéglőben fogja társasvacsorával meg­
ünnepelni márczius idusának tavaszi emléknap­
ját, mely alkalomból először fog, érdekes prog­
rammal, nyilvánosan a nagyközönség elé lépni. 
Egy teríték ára 80 kr. A résztvenni óhajtók 
aláiratkozhatnak a dalárda által kibocsájtott s 
közkézen forgó aláírási ivén.

Ugyancsak arról is értesültünk, hogy a 
Kispesti tanitó-testület, lelkes igazgatójával élén, 
szintén megünnepli márczius idusát az iskolán 
kívül is, mely alkalomból társasvacsorát rendez 
60 kros terítékkel. A programmot annak ide­
jén közölni fogjuk.

Értesítés és kérelem.
Van szerencsém a helybeli kaszinónk 

mélyen tisztelt tagjait arról értesíteni, hogy a 
kaszinónak kiadásai lévén, azokat kiegyenlíteni 
is kell, de mivel az egyes tagok az esedékes 
és a hátralékban levő tagdíjaikat a maga ide­
jében sem a kaszinó szolgájánál, hol nyugtát 
is azonnal kapnak, de sem nálam (Kisfaludy- 
utcza) nem fizetik le — a választmány múlt 
évi határozatának, mely már ismeretes, érvény 
fog szereztetni. F. évi márczius hó 6-ig kérem 
a mélyen tisztelt tagokat a tagdijaikat befizetni, 
hogy a kellemetlenségek mégis elkerültes- 
senek. — Hazafias üdvözlettel

Kispesten, 1896. évi febr. 28-án.
Maszny Sámuel,

a kaszinó pénztárnoka.
Az izraeliták bálja.

Folyó hó 29-én a helybeli izraelita pol­
gártársak a Vigadó nagytermében fényes bált 
rendeznek. A meghívókat ez alkalomra már 
szétküldték. A báli rendező bizottság élén dr. 
Edelmann József és Schütz Miksa állanak. Re­
méljük, hogy teljes megelégedésökre fog le­
folyni a mulatság, mert az érdeklődés iránta 
nagy. Majd meglátjuk!

Történelmi felolvasás.
A tanitó-testület által rendezett történelmi 

cziklus programmjának második pontja márczius 
i-én, vasárnap fog megtartatni a Vigadó nagy­
termében. Ez alkalommal Kronowctter lesz a 
felolvasó, ki a «magyarok vándorlásáról» érte­
kezik. Ezzel kapcsolatban felhívjuk Kispest 
közönségét e hazafias felolvasások pártolására.
A felolvasásokra belépti-dij nincs s szívesen 
látnak ott mindenkit, kik e nemes ügy iránt 
érdeklődéssel viseltetnek.

1; S51
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Farsangi táucxvigalom kimutatása.
Az első kispesti általános temetkezési egye­

sület bálja jövedelmének kimutatása a követ­
kező. Bevételek: Családjegyekért, 50 drb á 1 
írt, 50 frt. Csaladjegyekért a pénztárnál, 5 drb 
á I frt 20 kr, 6 frt. Szemelyjegy, 26 drb á 50 
kr, 13 frt Személyjegy a pénztárnál, 13 drb á 
60 kr, 7 frt 80 kr. Ruhatártól 8 frt 15 kr. Fo­
nográftól 10 frt 1 kr. Felülfizetések 3 frt. Ösz- 
szesen 97 frt 96 kr. Kiadások: Zenéért 30 frt. 
Engedélyért 3 frt 50 kr. Világításért 5 frt. 
Nyomtatványokért 15 frt 50 kr. Tánczrende- 
zőnek 5 frt. Összesen 59 frt. Levonva ezt a 
bevételekből, marad tiszta nyeremény 38 frt 
96 kr. Feliilfizetők névsora: Herbacsek Berta­
lan i frt, Kommer Józsefné 40 kr, Gesztessi 
Miksa 40 kr, Marikovszki József 40 kr, Álar- 
czosoktól 50 kr, egy idegentől 30 kr, össze­
sen 3 frt. Fogadják a feliilfizetők és a részt­
vevő közönség a rendezőség hálás köszönetét.

Dalárda.
A kispesti dalárda alapszabályait a belügy­

miniszter jóváhagyta. A jóváhagyási záradékkal 
ellátott alapszabályok most kedden lettek 
Se hertz Ferencz elnöknek átadva. A dalárda 
buzgó karmestere az ő megszokott pontossá­
gának betartásában már néhány órán keresz­
tül akadályozva van. Mint sajnálattal értesü­
lünk, kis leánykájának betegsége oka elmara­
dásának. Dr. Nagy Károly községi orvos, a 
dalárdának követésre méltó szorgalmas tagja 
helyettesíti most a karmestert.

Nyomda Kispesten.
Fischof Henrik, a Lloyd-nyomda betű­

szedője, Kispesten nyomdát rendez be. A 
nyomda, mint értesülünk, márczius elején mar 
megkezdi működését

Bál Lőrinczen.
A * Haladás* egyesület f. hó 29-én fényes 

balra készül Meisztcr vendéglőjében. Mint érte­
sültünk, a bálra sokan készülnek Kispestről, 
sőt Budapestről is. mi szép sikert jósol a ren- 
dezobizottság farad ozásának. Referálni fogunk!

Ködfátyolképek a Vigadóban.
Vasárnap, azaz márczius i-én este a < Vi­

gadó nagytermében egy budapesti fényképész 
ködfátyolképeket fog bemutatni. A programúi 
szerint az előadás igen érdekes lesz, miért is 
ajánljuk a nagyközönség figyelmébe. Bővebbet 
a falragaszok nyújtanak.

A szentlőrinczi villatelepi ut.
A villatelep melletti utón, mely a nagy 

vasúti állomáshoz vezet a h. é. vasúttól kiin­
dul ólag, be lett tiltva a teherkocsikkal való 
közlekedés. Felsőbbhatósági rendelet folytan 
a tilalmi táblák is fel lettek állítva és akik 
ennek daczara mégis teherkocsival merészeltek 
arra járni, fel lettek jelentve. Bírságolva azon­
ban egyikük sem lett, mert bár tilos volt az 
illetőknek arra járni, még sem lett kihágásnak 
minősítve. Az illetők, kik a feljelentés után 
felmentést nyertek a büntetés alól, hangoztat­
ták, hogy ők mégis arra fognak terhes kocsi­
val járni, mert úgy sem lesznek megbüntetve.
A mi megjegyzésünk az egészhez csak annyi, 
hogy: «addig jár a korsó a kútra, mig el nem 
törik».

Szives tudomásul.
A kispesti általános temetkezési-egylet ré­

széről köztudomasra hozatik, hogy az 1896 
február 2-án tartott választmányi gyűlés hatá­
rozata folytán a befizetések április havától 
kezdve minden hónap i-seje és 15-ikeután kö- 1 
vetkező vasárnapon délután 1 órától 3 óráig í 
eszközöltetnek Felkéretnek a tisztelt tagtársak 
az előirt időben pontosan megjelenni.

Az elnökség. \
A Sohher-vendéglő csengője.

Múlt számunkban figyelmébe ajánlottuk a í 
szentlőrinczi vendéglősöknek, hogy jelezzék 
mindig a vonat elindulása előtti második csen­
getést. Sohber István vendéglős a fali óráját 
villamos jelzéssel látta el s igv az elkésés ki 
van zárva, ha csak - a jó bor, meg a vig 
kompánia vissza nem tartja az illetőt.

Piknik.
Kedélyes kis mulatságot rendezett Vadász 

Márton a Biehn-gyár igazgatója, folyó hó 22-én 
■Stefá» János helyiségében. Egymaga lévén a ren­
dező, volt neki húsz helyett mit hallgatnia A tár- 
sasag még azért is őt akarta felelősségre vonni 
hogy egyáltalán reggelre is fog virradni a ter- 
mcszet Hanem mikor a hajnal sugarai beköszön-

töttek, mégis belátta a társaság, hogy egy okból 
mégis jó volt, hogy újra felvirradt, mert nagyot 
lehetett reggelizni. Sietett is megtenni mindenki, 
kit a reggel még ott talált.

Sorozás.
Igen czélszerű újítás veszi kezdetét a folyó 

évi sorozás alkalmával. Eddig ugyanis kor­
osztály és sorsszám szerinti sorrendben, tekintet 
nélkül a községre, lettek az ujonezok a sorozó 
bizottság elé állítva. Megtörtént igy, hogy a 
községi jegyző és biró egy hétig mindennap 
Monoira volt kénytelen menni, a mi nagyban 
hátráltatta községünkben az ügymenetet. A folyó 
évben az egy községbeliek egy napra vannak 
felhiva és igy a kispesti mindhárom korosztály­
beliek egy nap alatt fognak a sorozó bizottság 
elé állíttatni s az elöljáróknak is csak egy napig 
kell Monoron időzniök. A sorozás április i-én, 
szerdán fog Monor községháza nagytermében 
megtartatni. Községünkből 50 hadköteles fog 
a sorozó bizottság elé idéztetni. Az idézéseket 
az illetők márczius elején fogják kézhez kapni. 
Fiaink vígan szoktak lenni a sorozás napján. 
Botrányos magaviseletét az elmúlt években sem 
tanúsított senki sem. Meg vagyunk róla győ­
ződve, hogy igy lesz ez az idén is. Megköveteli 
ezt községünk jó hírneve, melyet mindnyájunk­
nak féltékenyen kell őriznünk.

Passzusok.
A község elöljárósága ezen utón is figyel­

mezteti mindazokat, kik marhalevelek kiállítása, 
megújítása és átírása czéljából a községházánál 
megjelennek, hogy minden hétköznap délutáni 
két és három óra között jelenjenek ott meg 
azon czélból, mert tekintettel a roppant sok 
teendőre, mely helyes munkabeosztást igényel, 
a marhalevelek csak ezen időben fognak ki­
szolgáltatni.

Köszönetnyilvánítás.
Alulírott ezennel hálás köszönetemet nyil­

vánítom Szabó János törvénybiró és Seper Ka- 
jetán uraknak azon nemes tettükért, hogy sze­
rencsétlenül járt nagy csaladom részere gyűj­
tést eszközölni szíveskedtek. Hálás köszönete­
met nyilvánítom továbbá a kegyes adakozók­
nak is, hogy engem adományaikkal segélyez­
tek. Ezennel nyugtatom, hogy Szabó János úr­
tól 6 frt 30 kr, Seper Kajetán úrtól pedig 31 
frt 45 kr gyűjtést hiány nélkül felvettem. Kis­
pesten, február 22-én. Özv. Jenezy Jánosné.

Egy hires betörő Kispesten.
Nem kis meglepetést keltett a napokban 

két fővárosi detektivnek a megjelenése közsé­
günkben, akik a csendőrőrsvezetővel kerestek 
valakit. A fővárosi rendőrségnek tudomására ju­
tott, hogy Postpischill Antal, a hires betörő, az 
országból kitiltott óriási erejű ember Kispesten 
tartózkodik egy régi ismerős özvegyasszonynál. 
Tény, hogy itt volt, de ő is neszét vette, hogy 
keresik, eltűnt s azóta nyoma veszett.

A kispesti munkás-kör bálja.
A «Kispesti munkás-kör» az «Uj-Világhoz» 

czimzett vendéglőben Magyar József-nél dallal, 
tánczczal és tréfás tombolával egybekötött táncz- 
vigalmat rendez. A dalokat a «Kispesti munkás­
kor» dalképző osztálya adja elő, Hartman János 
egyleti karnagy vezetése mellett. Jó magyar ze­
néről gondoskodva van. Kezdete este 8 órakor. 
Belépti dij: személyjegy 50 kr., a pénztárnál 60 kr., 
családjegy (i ur 2 hölgy) 90 kr., a pénztárnál 1 
frt. 10 kr. Jegyek kaphatók: az egyleti helyiség- 
ban, Szandalits Lajos urnái Magyar józsef ur ven­
déglőjében; Főműhelyben: Reith Nándor, Nagy 
László és Szűcs Vincze uraknál; Ganz-Gyárban: 
Zsidek János, Knecht Gyula, Hartmann János, 
Babuder Rezső és Koller József uraknál; M. Á. V. 
gépgyárban: Gabora Jenő, Martincsek István, Poli 
Jakab, Zsák József uraknál, továbbá Russ Ágoston, 
Stradek Henrik, Haris Lajos, Molnár István, Ke­
nyeres István, Kugler József rendező uraknál és 
este a pénztárnál. A tiszta jövedelem a Kispesti 
munkás-kör könyvtár-alapja javára fordittatik. 
Felülfizetések köszönettel fogadtatnak és a munkás- 
lapokban nyugtáztatnak.

építkezés.
— 1896. január hó 1 -tői. —

Építtető: Építő:

Molnár Ferencz............................. Nyers Ferencz.
Grosz Ferencz............................. Mesnea és Arnold.
Kopier Károly............................. Árvay Sándor.
Konya János..................................Nyers Ferencz.
Máj szín József............................. '« «
Macska András............................. IVelsz Sebestyén.
/denke Gábor..................................Ujj Benő.
Lader Simon.................................. Fjkó József.
Ordast András............................. Árvay Sándor.
Kovács Mihály............................. « «
Hermanek József........................ Karkics József.
Tóth József..................................Korner Andor.
Mayer András............................. Schvauda Ferencz.
Arénák Lajos............................. Árvay Sándor.
Ujj Benő.......................................Ujj Benő.
Csepeli Károly............................. Árvay Sándor.
Kuvanek Ágost............................. Karkics József.
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Kispest község t. Polgáraihoz!
S? is?

Amennyiben a fiók -«egalakitásának előfeltételére vagvis ,nn r„ iPf tre, 15 kl fogJa terjesztem, 
mformatiók szerint rövid idő leforgása alatt alános * rendes tag beiratkozására az eddigi
egyletünk áldásos működéséről mihamarább módjukban lcend^zen köl|ZUtta bátran jelezhetjük, hogy 
vétlen meggyőződést szerezniük. end ezcn kozség >gen tisztelt lakóinak is köz­
elég biztosifék a név, mely^vfselünk^s^M^f^elvnek^hsmeres e helyütt is osztályrészünk leend, arra 

Egyesületünk czélja^ jótékonyság gyakorlása ^ LTvIdt5' ^ wPedüli falunkat képezi, 
mohtása lévén, aránylag rendkívül csekély kötelezettségek mellen lstaPolasa- az özvegyek és árvák gyá- 
sitjük, mellék szolgáltatására más rokonczélu egyesületek nem képesek' °'y J°8°k é,vczetébe" részé-
családját ’b^ség'Tetén'tz ÄÄÄi törzstagjait, valamint ezek
szo'gá tatásában és ezenfelül a beteg törzstagof helf f ?rt nén s^-?díjmentes ki- 
elhalalozása esetén hátramaradt családjának az1Alapszabályokban Lhétele\SZmel!ett°Vábbá * tÖmtag

11 At “fff*" !200 ,rt' 1 R 600 frt és a C. osziályban 300 frt ft*
? í •«%*. 40 éves k»e,XT . ' .TT 7^0 J“ *

a C. ” 50 ” ” ” .......................1 „ 70 „
tagsági járulék mellett. ” ” ” ....................... * „ 30 „
' frt 7o kr. a C. osztályban kr'briraTáídij kLeTés^m -i ** 5° kr- a B- osztályban
Manó urnái Kisfaludy-utcza, Birman Ármin megbízottunknál (ÁmáU cszkózo'tct'k Kispesten, dr. Burger 
pont. irodában YI., Teréz-körut 3. sz. a naponta dS Wés »««lapesten a köz-

Végül megjegyezzük, hogy kispesti fiókunk mffkAU - \ V ?rá ?’ délután 3—6 óráig, lesznek s ennek megtörténte előtt kispesti tagjaink hS taíságriáruÍJk^k fiŐ az érdekelt tagok értesítve 
Budapesten, ,896. február havában 8 8 Járulékaik fizetésére nem kötelezhetők.

2-3 „Báró HIRSCH MÓR“
jótékonysági és önsegélyző-egyesület.

A „Magyar Nyomda - nyomása, Budapest, József-ntcza 45.
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